1 OuiHiTb, 6yAb Nacka, 3py4HiCTb YMOB nepebyBaHHS rpoOMaasH B
cyai (AocTaTHICTb Ta 3pY4YHIiCTb MicLb AN5 OYiKyBaHHSA, 0GOPMNEHHS
OOKYMEHTIB, 03HAMOMNEHHA 3 MaTepiasiamMm CNpaBu Ta NiArOTOBKM
[0 CyA0BOro CYXaHHSA; YACTOTa Ta NPUBpPaHICTb NpUMILLEHb Ccyay;

MOXMBICTb KOPUCTYBAHHA TyasieTaMm TOLLO)

= He3a/0Bi/IbHO
® 33/0Bi/IbHO

= nobpe

= BigMiHHO

® BAXKKO CKa3aTu

2 OuiHiTb, 6yab Nacka, NOBHOTY, AKICTb Ta AOCTYNHICTb iHpopmaLii
Ans BiABiAyBaYiB cyay (HasaBHICTb iHGOPMaLIMHUX CTEHAIB, 3pa3KiB
AOKYMEHTIB, NOPAAKY CM/1aTU cya0oBOro 36opy; 3p0o3yminictb
iHbopMaL,ii Woao MmicuA Ta Yacy NpoBeAeHHS CyA0BUX 3aCiAaHb;
HaABHICTb iHpOpMaLUi B IHTepHEeTi TOL,0)

® HEe3aZoBi/IbHO ™ 3340BibHO = gobpe = BiAMIHHO ™ BaKKO CKasaTu



3 OuiHiTb, 6yab nacka, epeKTUBHICTb OpraHilauii poboTtu cyay
(MOTpMMaHHA CTPOKIB Ta Npoueayp POo3rAAy Crnpas; BYaCHICTb
OTPUMAHHSA NOBIAOMNEHb NPO PO3rNAA CNpas; 06IPYHTOBAHICTb

3aTPUMKM/NepeHeceHHs cya0BUX CyXaHb TOLLLO).

® HEe3aZOBi/IbHO ™ 3340BiIbHO  ® gobpe = BiAMIHHO W Ba)KKO CKasaTu

4 Yn moxkeTe Bu ckasaTtu, Wo cya npu po3rnagi Bawoi cnpasu €
HE3aNeXHMM Ta HeynepeaKeHnm?

® Hi W CKOpille Hi = cKopille TaK ® TaK M BaKO CKasaTu



5 Yn moxeTe Bu cKaszaTtu, Wo cyaai CTaBAATbCA 40 BiABiAyBadiB
cyay (cTopiH no cnpaBi) KOPEKTHO Ta BBIYANBO?

= Hi ® CKOpilwe Hi = CKopile Tak = TaK ® BAaXKKO CKasaTu

6 Yn moxeTe Bu cKazaTu, WO NpaLiBHUKM anapaTy cyay CTaBNATbCA
00 BiABiayBayiB Cyay KOPEKTHO Ta BBIYINBO?

® Hi W CKOpille Hi ™ CKOpille Tak = TaK ® BaXKKO CKasaTu




7 Yn moxeTe Bu cKaszaTtu, Wo cyaai Ta NpauiBHMKKM cyay O4HAaKOBO
(6e3 ynepenrkeHb) CTaBAATLCA A0 YOMNOBIKIB Ta XKiHOK (CTOpiH No
cnpasi, CBiAKiB TOLLO)?

® Hi W CKOpille Hi ™ CKopille TaK ™ TaK M BaXKO CKasaTu

8 OuiHiTb, 6yab nacka, epeKTUBHICTb BUKOHAHHSA CyAAAMU CBOIX

dYHKUioHanbHMX 060B’A3KIB (AOTPUMaHHSA Npoueayp BiAKPUTTS

NPOBaAKEHHA Y CNpaBi, 3abe3neyeHHA AOKa3iB, 3abe3neyeHHs
nososy).

= Hi ® CKopilwe Hi ™ cKopie Tak = TaK ® Ba)KKO CKa3atu




9 Yu moxkeTe Bu ckazatu, wo y Bawin cnpasi cyg NnpuiiHAB
(npuiime) cnpaBeanunBe pilleHHN?

= Hi ® CKOpilWe Hi = cKopille TaK = TakK ™ Ba)KKO CKaszaTtu

10 Ywm Bigomi Bam dpakTn KopynuinHuX Ain Ta xabapHMuTBa cyaAais
Ta NpauiBHUKIB cyay?

= Tak = Hi




11 Ywm posipsaeTte Bu cyay, B aAkomy po3rnagaetbca Bawa cnpasa?

® Hi W CKOpille Hi = cKopille TaK ™ TaK B BaXXKO CKasatu

12 Yum posipaete Bu cynoBii Bnaai YkpaiHm?

= Hi ®CKOpilwe Hi ™ cKopiwe TaK = TaK ® BaXKKO CKasaTu



